

* Cvičení *

AQUA AEROBIC PRO ŽENY

Každé úterý a čtvrtek 18.30-19.30 hod.

V Bučovicích na krytém bazénu. Vstupné 60 Kč.

POJĎTE SI ZACVIČIT

Squash centrum Vyškov – Aerobik a bodyform. Po 19.00-20.00 aerobik, St 18.00-19.00 hod. Step.

Cvičí a těší se M. Marková.

Tábor

SDH IVANOVIC NA HANÉ POŘÁDÁ LETNÍ TÁBOR

30. 7.-6. 8. 2011

Vřesovice u Kyjova

Pro děti od 7 do 13 let

Předběžná cena 1 200 Kč.

Informace: e-mail:

kristyna.sekaninova@seznam.cz

slučna.Sekatinova

- 774 363 024

Hledáte Region na webu?

Už ho najdete!

www.novinyregion.cz

CHOVATELÉ Z VYŠKOVA OPĚT VYSTAVUJÍ

Základní organizace Českého svazu chovatelů ve Vyškově pořádá ve dnech **29.-30. 4. 2011 Jarní výstavu králíků, holubů a drůbeže**. Součástí výstavy je i expozice okrasného ptactva, morčat a teddy králíků. Výstava se koná v parku u nádraží Českých drah. Na výstavě bude i velká expozice Svazu včelařů a propagace zahrádkářů. Věříme, že pozvánka k návštěvě přijmou i žáci

a studenti škol, pro které je vyhrazeno páteční dopoledne.

Výstava bude otevřena v pátek 29. dubna od 13 do 18 hodin a v sobotu 30. dubna od 8 do 13 hodin. Pro školy a studenty škol s pedagogickým doprovodem v pátek 29. dubna dopoledne.

Na pěkný zážitek i možnost nádkru chovných zvířat srdečně zvou chovatelé z Vyškova.

Černá kronika

Peněz moc nezískali, zato způsobili škodu téměř čtyři tisíce

Vyškovští kriminalisté ve spolupráci s policisty obvodních oddělení objasnili sérii krádeží telefonních automatů. Tři mladíci z Vyškova jsou obviněni hned z několika trestných činů. Koncem minulého a počátkem letošního roku se terčem jejich zájmu staly veřejné telefonní automaty. Loni v prosinci se za pomoci pilky a páčidla vloupali do telefonního automatu v obci Nesovice. Uvnitř však nebyla žádná finanční hotovost, nicméně způsobili škodu poškozením přesahující čtyři tisíce korun. Povedená partička se však nezdávala. Pár dní nato si vybrala jeden z telefonních automatů ve Slavkově. Zde již k nějakým penězům přišla. Potom však hoši dostali nápad do automatů se pracně nevloupávat, ale odnést je celé a mince z nich v klidu vybrat. Mladíci takto zaútočili na dalších sedm telefonních automatů, které odvezli z telefonních budek převážně na Vyškovsku. Když získali nastřádané peníze, automaty hodili do řeky Litavy a rybníka u obce Mourínov. Za jeden měsíc způsobili pětadvacetiletý vůdce a jeho dva mladší komplici škodu přesahující třicet tisíc korun. Peníze, které vybrali z přístrojů, utratili. Policie komisař zahájil proti nim trestní stíhání a na trest již čekají ve vazbě. Za zločin poškození a ohrožení provozu obecně prospěšného zařízení a přečin krádež a poškození cizí věci jim hrozí až šest let za mřížemi.

Noční návrat domů si vyžádal zásah policie

Rušno bylo v neděli jednu hodinu po půlnoci v Bučovicích. Třicetiletý mladík se vrátil domů ve značně podnapilém stavu. Ze své indispozice se však nešel ihned vyspat, ale začal se hádat s rodinou. Hádky vyvrcholily napadením

Do Besedního domu ve Vyškově přijede 23. června jedna z největších hvězd českého hudebního nebe. Lucie Bílá se představí v komorním koncertu za doprovodu klavíristy Petra Maláska. Představení, které vyprodává sály po celé zemi, má výjimečnou atmosféru.

„Budu se snažit dát lidem to, pro co si přijdou. Repertoár máme barevný, veselý, dojemný, vybraný především z lásky k hudbě ale i k divákům,“ slibuje Lucie Bílá. Diváci se mohou těšit na večer plný známých hitů a nebyla by to Lucka se svým osobitým humorem, aby nepřidala i pár historek a vtípků.

„Když se lidé smějí, je to pro mě to největší ocenění,“ říká Lucie Bílá. Druhým rokem

Policie navštívila seniory

Ve středu 23. března v dopoledních hodinách si obyvatelé Domu s pečovatelskou službou ve Vyškově vyslechli přednášku na téma „Jak se vyhnout okradení“. Dozvěděli se, jaké podvodníci užívají záminky, aby se vloupli do prostoru domu či bytu, základy bezpečného chování doma i na ulici a shlédli ukázkový film týkající se to-



dává více přednost koncertům v menších sálech před velkými stadiony. Je tak blíž publiku a užívá si uvolněnou atmosféru představení, kdy do poslední

chvilky netuší, o čem bude svým divákům vyprávět. Lucie Bílá vystoupí v Besedním domě ve Vyškově 23. 6. od 19.00 hodin. Vstupenky můžete zakoupit v Turistickém a informačním centru Vyškov, tel. 517 301 312. www.vstupenky.vyskov-mesto.cz

hoto tématu. Senioři byli také v rámci přednášky informováni o bezpečnostní situaci na teritoriu Vyškova. Přednáška měla preventivní charakter, neboť i zde se stala jedna starší žena obětí podvodníků, kteří koncem loňského roku přišli pod záminkou broušení nožů a seniorku okradli. Pozorní posluchači také již vědí, jak užívat tísňové linky a co dělat v případě, že ztratí orientaci. Na závěr obdrželi informativní brožury s cennými radami. Podobná akce proběhla například počátkem měsíce v obci Studnice a minulý týden v domově pro seniory v Nových Hvezdlicích. Policie České republiky bude v těchto preventivních přednáškách a besedách i nadále pokračovat.

POZVÁNKA NA POCHOD

Sokol srdečně zve všechny „SOKOLÍKY“, příznivce pobytu v přírodě a turistiky **na jarní pochod BESKYDY: RADHOŠTĚ - PUSTEVNY, v sobotu 28. května 2011**

Sraz: v 6.30 hod. na vlakovém nádraží ve Vyškově. Odjezd: v 6.45 hod. (autobusem).

Plánované pěší trasy: 8, 12 nebo 15 km

1) /lanovka/ Pustevny - Radhošť a zpět - /lanovka/ (cca 8 km).

2) /lanovka/ Pustevny - Radhošť - Pustevny - rozc. Sedlo - /lanovka/ (cca 12 km).

3) Ráztoka - Radhošť - Pustevny - Ráztoka (cca 12 km).

4) Ráztoka - Radhošť - Pustevny - Tanečnice - rozc. Sedlo - Pustevny - Ráztoka (cca 15 km).

Minimální cena (záloha): 250 Kč nad 15 let, 180 Kč děti 6-15 let, 150 Kč děti do 6-ti let

(na autobus). Předpokládáný doplatek **50 Kč** pro osoby starší 6 let.

S sebou: sportovní oblečení a pohodlnou obuv, jídlo, pití, pláštěnku a dobrou náladu, peníze na lanovku nebo do lanového centra Tarzanie.

Možnost občerstvení. Návrat: do Vyškova do 20.00 hod. (podle nálady a počasí).

Rezervace míst a informace: na tel.: 603 961 258 - Eva Gutterová.

Důležité !!!
Z důvodu vysokých nákladů na dopravu a velké vzdálenosti cíle naší cesty jsme nuceni vybirat nevratnou zálohu. Zálohu můžete uhradit v přízemí sokolovny (první dveře) v Po 18. 4., v Út 26. 4. a v Po 2. 5. od 18.00 hod. do 20.00 hod. NAZDAR v přírodě!

Vzpomínky

Čas plyne, jen bolest v srdci zůstává.

V měsíci březnu by se naše maminka,

paní **Josefa Spáčilová**

dožila 100 let a

1. dubna to bude již 25 let, co od nás navždy odešla.

S láskou vzpomínají

dcery Ludmila, Anna, Vlasta a Zdena s rodinami.



Kdo v srdci žije, neumírá.

Dne 24. března jsme vzpomněli

3. výročí úmrtí

paní **Marie Ryškové z Vyškova**

a dne 7. března jsme vzpomněli

3. výročí úmrtí

pana **Augustina Ryšky z Vyškova.**

S láskou a úctou vzpomíná

syn Jaroslav s manželkou a vnuci

Jarek a Jirka.



Dne 30. března 2011 vzpomínáme 3. výročí úmrtí naší drahé maminky.

Každý si uchovával trvalou vzpomínku na svoji milovanou maminku.

Proč když její srdce zhasne, na světě nic už není krásné, tak jako dřív - není to žádný div.

Vždy chybí nám její cit, rada, pohlázení, jinak tomu nebylo, nebude a není!

Ve středu to byl 3. rok, kdy opustila tento svět naše drahá maminka a babička,

paní **Květoslava Hladůvková.**

S láskou a úctou vzpomínají

dcera Jaroslava a vnuci Martin a Jirka.



Dne 30. března to byly 3 roky, co nás opustil můj manžel, náš tatínek a dědeček,

pan **Jan Souček z Vyškova.**

Za tichou vzpomínku děkuje

manželka Marie, synové Petr a Jan s rodinou.

Život jde dál, jen bolest v srdci trvá.

Před 4 roky zemřel náš syn

Jiří Sklenář.

Kdo jste ho znali, vzpomněte prosím s námi.

Děkují rodiče.



Těžko se s Tebou loučilo, těžko je bez Tebe žít. Láska však v našich srdcích zůstává, stále ji budeme mít.

Jen svíci na hrobě Ti zapálíme, tiše se pomodlíme a vzpomene.

Dne 4. dubna uplyne 9 let, kdy nás beze slůvka rozloučení opustil náš manžel, tatínek a dědeček,

pan **Stanislav Jelínka z Ivanovic na Hané.**

S láskou vzpomínají

manželka a dcera s rodinou.

Kdo jste ho znali, vzpomněte s námi.

Opustili nás

Marie Pásková (1924), Vyškov	† 22. 3.
Karel Dufek (1959), Vyškov	† 22. 3.
Karel Hála (1929), Nemojany	† 23. 3.
Josef Soldán (1926), Nevojiče	† 24. 3.
Anna Kartusová (1931), Uhřetice	† 25. 3.
Marie Kolářová (1921), Slavkov u Brna	† 25. 3.
Vlasta Floriánová (1922), Slavkov u Brna	† 25. 3.
Miloslava Palíšková (1921), Vážany	† 27. 3.
Bohdan Boniatti (1955), Vyškov	† 28. 3.
Františka Dašovská (1916), Bučovice	† 29. 3.
Věra Buriánková (1933), Pustiměř	† 29. 3.

SETKÁNÍ S BIOTRONIKEM TOMÁŠEM PFEIFFEREM

Zveme vás na společné zamýšlení nad otázkami a záhadami života. Témata přednášek určují vlastně návštěvníci sami, a to svými dotazy. Tyto se mohou týkat velmi rozmanitých oblastí života, jako je biotronická prevence, filozofie a jiné. Jsou to otázky osudu, smyslu života, nauka o vznikání, tedy celkové otázky filozofie bytí, a to i s dopady do hmotných oborů. Vstupné je dobrovolné. Na závěr přednášek proběhne biotronické působení formou rozloučení.

Sobota 9. 4. - Vyškov, Besední dům - 2. patro, začátek ve 13 hodin.

Inzerujte v Regionu - Info na tel.: **517 342 756**

KAMENICTVÍ
Halouzka

Pomníky možno na spítky
Nápisy, ziocení, stříbření
Opravy hrobů, broušení, rovnání
Vázy, lampy, urny, teracové výrobky
Základy pod pomníky
Keramická foto
Velký výběr materiálů
Krátké dodací lhůty

604 659 061
www.kamenictvihalouzka.cz

KT NOHA BUČOVICE - OKČT a oddíl turistiky TJ Bučovice pořádají **19. ročník akce pro mládež i dospělé**

NOČNÍ POCHOD

aneb „**JARNÍ VEČERNÍ VÝSLAP**“

pátek 29. 4. 2011

od 17.00-18.00 h

PĚŠÍ TRASY:

5 km, 11 km, 15 km

CYKLOTRASA:

20 km

START: BISTRO U DRAKA - autobusové nádraží Bučovice

Na startu obdrží účastníci plánek trasy a diplom

CÍL: dle vlastního uvážení účastníků (oficiální cíl zrušen)

Info: Ing. Jaroslav Mlejnek, jaroslav.mlejnek@seznam.cz, tel. 603 960 061

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO VYŠKOV	
PŘIPRAVILO NA DUBEN 2011	
1.-2.4. pátek sobota	TRDLINKY - Magické divadelní Tradiční divadelní představení pro děti. Celý program na http://www.trdlinky.wz.cz Besední dům
12.4. 19:00h úterý	HONZA A FRANTIŠEK NEDVĚDI S KAPELOU Legendy českého písničkářství a folku Besední dům
16.4. 14:00h sobota	VELKÉ TRAMPOTY KAŠPÁRKA A KALUPÍNKY Sobotní pohádka v provedení Divadelní společnosti Julie Juríškové Kino Sokolský dům Vyškov
17.4. 8:00h neděle	VELKÁ VÝMĚNNÁ SCHŮZKA SBĚRATELŮ poštovních známek, telefonních karet, odznaků, mincí a bankovek. Besední dům
18.4. 16:15h pooběd	FLORISTICKÝ KURZ Kurz je určen pro laickou veřejnost. Vlastnoručně vytvořené výrobky si odnesete domů. Besední dům
19.4. 19:00h úterý	OK PERCUSSION DUO & SVĚT BÍCH Martin Opršál a Martin Kleibí perkyse, koncert v rámci KPH Besední dům
21.4. 19:00h čtvrtek	BESÍDKA Tradiční forma představení Divadla Sklep. Besední dům
23.4. 9-19h sobota	Taneční soutěž "Vyškov 2011" V průběhu akce budete moci vidět soutěžní klání dětí a mládeže v latinskoamerických a standardních tancích ve všech věkových kategoriích od 8 let až po dospělé taneční páry. PDA Vyškov
24.4. 14:00h neděle	TANEČNÍ ODPOLEDNE Tentokrát k tanci a poslechu hraje MALÁ POOBORANKA. Besední dům
28.4. 18:00h čtvrtek	SETKÁNÍ S PANÍ MÓDOU Návrhy Ivetty Nedomové a vzácný host večera bude herečka Naďa Konvalinková. Besední dům
Připravujeme na KVĚTEN 2011	
2. 5. - FLORISTICKÝ KURZ-lytce	22. 5. - Taneční odpoledne
12. 5. - Martin KRATOCHVÍL & JAZZ Q	23. 5. - Vernisáž výstavy obrazů
13. 5. - Hanácký den	24. 5. - OLYMPIC - koncert
14. 5. - Kterak beruška o sedmou tečku přišla	25. 5. - proměňovací koncert
15. 5. - To nejlepší z muzikálu KPH	